

Oponentský posudek diplomové práce

FFUK, katedra Sociální práce

Autor: *Bc. Kamila Rokůšková*
Název: *Vliv legislativy na agentury podporovaného zaměstnávání v Praze*
Oponent: *PhDr. Pavla Šafránková*
e-mail: pavla.safrankova@brailnet.cz, tel.: +420 602 822 260

Diplomovou práci nesoucí název „*Vliv legislativy na agentury podporovaného zaměstnávání v Praze*“ shledávám jako relevantní, a to nejen z důvodu potřeby této metody práce s osobami se specifickými potřebami, ale i z důvodu absence v české legislativě a z toho plynoucích problémů.

V teoretické části se autorka věnuje podporovanému zaměstnávání obecně i podpůrné legislativě. Přičemž studentka používá metody srovnávací analýzy s následnou diskusí. V části praktické se zaměřuje na průzkumné šetření týkající se povědomí, respektive znalosti podporovaného zaměstnávání na pražských úřadech práce. Práce je navíc doplněna o rozhovory s vedoucími pracovníky z oblasti podporovaného zaměstnávání.

Práce je přehledná a srozumitelná. Rovněž kladně hodnotím stylistickou úroveň, která zvyšuje čtivost a zájem. Struktura je v celku logická, avšak posloupnost kapitol 2. až 5. je mírně chaotická. V diplomové práci schází anotace a rovněž shrnutí v anglickém či jiném jazyce.

Technicko-administrativní zpracování je bohužel znehodnoceno nedůsledností v jednotnosti textových úprav (viz text v odrážkách) a chybou interpunkcí.

Nedostatky shledávám v záznamu bibliografie, kde není dodržen sled „místo, nakladatelství, rok vydání“. Zápis internetových zdrojů a periodik neodpovídá normě ČSN ISO 690, resp. ČSN ISO 690-2.

Používání pojmů klient/uchazeč o zaměstnání je v diplomové práci poněkud zavádějící. V souvislosti s veřejnými službami zaměstnanosti, respektive s úřady práce, se vždy jedná o uchazeče o zaměstnání, případně zájemce o zaměstnání.

Velmi kladně hodnotím, jak se autorka vyrovnala se srovnávací analýzou související legislativy ve vztahu k podporovanému zaměstnávání. Práce je navíc obohacena o vlastní zkušenosti autorky, neboť se sama podporovanému zaměstnávání věnuje.

Závěr:

Předloženou práci doporučuji k obhajobě.

Navrhované hodnocení: **výborně**

V Praze dne 01.09.2009

Podpis:

